
Mai 2024 / 200 réponses

Consultation préalable 
à la réfection de la rue Abbatucci



MA RELATION AVEC HUNINGUE



88,5 % de résidants huninguois sur les 200 réponses.
31,5 % habitent rue Abbatucci ou à proximité directe.



63 % privilégient la mobilité active



17 % de personnes à mobilité réduite



MA PERCEPTION 
DE L'ACTUELLE RUE ABBATUCCI



MA PERCEPTION 
DE L'ACTUELLE RUE ABBATUCCI

CIRCULATION AUTOMOBILE

1 = mauvais / 2 = médiocre / 3 = correct / 4 = bon / 5 = excellent



Le niveau des nuisances sonores 
est jugé à 48,5 % médiocre ou mauvais.



La fluidité du trafic
est estimée à 73 % correcte, bonne ou excellente.



La limitation à 30 km/h
ne semble à 75,5 % pas respectée.



Les avis sont très partagés
à propos de la pertinence des priorités.



MA PERCEPTION 
DE L'ACTUELLE RUE ABBATUCCI

MOBILITÉ ACTIVE

1 = mauvais / 2 = médiocre / 3 = correct / 4 = bon / 5 = excellent



Le confort de circulation et la sécurité des piétons
ne sont jugées satisfaisants qu’à 56 %.



Le confort de circulation et la sécurité des cyclistes
sont jugés à 64 % médiocres ou mauvais.



Le confort de circulation et la sécurité des PMR
sont jugés à 66 % médiocres ou mauvais.



MA PERCEPTION 
DE L'ACTUELLE RUE ABBATUCCI

STATIONNEMENT

1 = mauvais / 2 = médiocre / 3 = correct / 4 = bon / 5 = excellent



58,5 % estiment correcte, bonne ou excellente
la disponibilité d’emplacements de stationnement.



La réglementation de la durée de stationnement
est estimée correcte, bonne ou excellente à 72 %.



La présence de bornes antivol pour vélos
est insuffisante pour 60,5 % des usagers.



MA PERCEPTION 
DE L'ACTUELLE RUE ABBATUCCI

COMMERCE

1 = mauvais / 2 = médiocre / 3 = correct / 4 = bon / 5 = excellent



L’attractivité de l’offre commerciale 
est jugée mauvaise ou médiocre à 59,5 %.



66 % estiment insuffisante
la mise en valeur des façades commerciales.



57 % estiment insuffisante
la présence de terrasses rue Abbatucci.



MA PERCEPTION 
DE L'ACTUELLE RUE ABBATUCCI

PAYSAGE URBAIN

1 = mauvais / 2 = médiocre / 3 = correct / 4 = bon / 5 = excellent



L’agrément du square Soustons
est apprécié à 68 %.



Le mobilier urbain est estimé
correct, bon ou excellent à 69,5 %.



Synthèse des remarques le plus souvent exprimées :

La vitesse excessive représente un danger pour les usagers 
et le bruit qu’elle occasionne est une gêne pour tous.

La configuration de la rue encourage les déplacements motorisés 
au détriment des piétons et des cyclistes.

Austère, la rue Abbatucci n’est pas attractive et contraste avec l’aménagement 
de la rue de Belfort et de la place Abbatucci.

Vétustes, la rue et ses façades paraissent sales, laissées à l’abandon.

Insuffisante, l’offre commerciale n’est en plus pas assez valorisée.

Avec un flux constant de voitures de part et d’autre,
la fonction du square Soustons pose question.

 

MA PERCEPTION 
DE L'ACTUELLE RUE ABBATUCCI



MA VISION 
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MA VISION 
DE LA FUTURE RUE ABBATUCCI

CIRCULATION & MOBILITÉ ACTIVE

1 = à éviter / 2 = peu souhaitable / 3 = souhaitable / 4 = très souhaitable / 5 = indispensable



Une zone de rencontre limitée à 20 km/h
est à 56 % une solution souhaitable ou indispensable.
Zone affectée à la circulation de tous les usagers où les piétons sont autorisés à circuler sur la chaussée 

sans y stationner et bénéficient de la priorité sur les véhicules dont la vitesse est limitée à 20 km/h.



Un sens unique à double sens cycliste
est à 62,5 % une solution souhaitable ou indispensable.



Une piétonnisation partielle ou totale est 
à 57,5 % une solution souhaitable ou indispensable.



L’élargissement des trottoirs
est attendu à 76 %.



La sécurisation des passages piétons
est attendue à 85,5 %.



MA VISION 
DE LA FUTURE RUE ABBATUCCI

STATIONNEMENT

1 = à éviter / 2 = peu souhaitable / 3 = souhaitable / 4 = très souhaitable / 5 = indispensable



La réduction du nombre de places de stationnement
est peu souhaitable ou à éviter à 59,5 %.



L’alternative d’une zone payante 
de stationnement est rejetée à 75 %.



L’installation de bornes de recharge électrique 
est peu souhaitable ou à éviter à 54,5 %.



MA VISION 
DE LA FUTURE RUE ABBATUCCI

CADRE DE VIE

1 = à éviter / 2 = peu souhaitable / 3 = souhaitable / 4 = très souhaitable / 5 = indispensable



La végétalisation de la rue
est plébiscitée à 90,5 %.



L’obligation de rénovation des façades
est une mesure souhaitable ou indispensable à 86 %.



La création de terrasses est attendue à 83 %.



MA VISION 
DE LA FUTURE RUE ABBATUCCI

OUVERTURE DE NOUVEAUX
COMMERCES
1 = à éviter / 2 = peu souhaitable / 3 = souhaitable / 4 = très souhaitable / 5 = indispensable



L’ouverture d’un nouveau commerce alimentaire
est attendue à 80 %.



Commerces alimentaires les plus souhaités :

Une boulangerie-pâtisserie est de loin le commerce alimentaire
le plus cité : une vraie boulangerie avec une ouverture le dimanche.

Un petit commerce bio, de fruits et légumes, de produits locaux ou une 
épicerie fine figurent aussi parmi les attentes exprimées.

Celle d’une petite supérette de proximité existe, mais à la marge.

Enfin, l’offre actuelle est estimée suffisante par certains, 
du fait de la proximité des supermarchés Match, Super U et Marktkauf

ou d’une conjoncture peu propice au petit commerce.
 



Un commerce d’habillement ou de chaussures
aurait sa place rue Abbatucci à 65,5 %.



Une librairie ou une papeterie
auraient leur place à 75,5 %.



De l’artisanat ou une boutique de décoration
auraient leur place à 70 %.



Synthèse des remarques sur le commerce :

Déjà trop présente en centre-ville, la restauration rapide 
n’a pas lieu d’être dans la rue Abbatucci : place à l’originalité !

La rue se prêterait bien à des activités de niche, 
notamment artisanales, avec de belles vitrines.

Un réparateur de cycles ou un magasin de sport 
sont attendus par quelques uns.

Cordonnier, pressing, médecin ou vétérinaire 
sont parfois cités parmi les services souhaités.

Une enseigne multifonction est proposée comme solution pérenne.
 



Synthèse des remarques le plus souvent exprimées :

La végétalisation et la mobilité douce sont la priorité.

Un aménagement qualitatif favorisant l’ouverture de commerces et de 
restaurants avec terrasses donnerait à la rue l’attractivité et l’animation 

indispensables à sa fréquentation régulière par les Huninguois.

L’étroitesse de la rue ne permet pas de répondre à tous les objectifs.

La rue doit rester passante et son réaménagement 
ne doit pas détourner vers les rues périphériques 

un flux de véhicules pour lequel elles ne sont pas calibrées.

Diminuer le trafic et les nuisances, ralentir la vitesse : 
les ralentisseurs ont plus de partisans que de détracteurs.

Davantage de propreté et de contrôles policiers ou de vidéoprotection.
 

MA VISION 
DE LA FUTURE RUE ABBATUCCI



Merci de votre attention.


